



Sijaška sezona 2017/18. počela je na Kopaoniku 5. decembra, nakon dvonedelnog pripremnog osnežavanja skijaških staza. Osnežavanje staza na Kopaoniku sa 50 lansera i 15 mobilnih topova, za početak Malog Jezera, Krsta, Pančića, Karaman grebena i Doline Sportova, zahvaljujući sistemu za veštačko osnežavanje i snegu koji je padao tih dana, kao i temperaturi ispod nule, obavljeno je uspešno, pa su tako pripremljene imale do 35 centimetara utabanog snega, dovoljno da dočekaju brojne skijaše na tzv. Ski openingu, koje Skijališta Srbije organizuju već punih sedam godina. Prošlogodišnji Ski Opening Kopaonik, za četiri dana privukao je preko 15.000 gostuju željnih dobre zabave.

Tako će verovatno biti i ove godine, jer su „najvatreniji“ skijaši stigli na planinu u četvrtak, 07. decembra, i stali u red za karte koje su za ovu priliku prodavane sa popustom od 70 posto - poludnevna: 660; jednodnevna: 900; dvodnevna: 1668; trodnevna: 2418; četvorodnevna: 3087 din. Radno vreme ski centra Kopaonik ovih dana je od 9 do 15.30 časova.

Za petak, 08. decembar, Skijališta Srbije od 18h najavljuju tzv. Magic ski night, tj. otvaranje noćne staze Karaman greben. Prvim spustom uz vizuelni performans demo timova najiskusnijih skijaša Skijališta Srbije, Gorske službe spasavanja i ski škola će staza za noćno skijanje biti puštena zvanično u rad. Ove sezone će za noćnu stazu važiti promotivni period, pa će svi skijaši sa važećim ski kartama moći da skijaju na noću. Radno vreme noćne staze će biti od 19 do 22 časa.

Kopaonik je omiljeni zimski centar među mlađom populacijom zbog dobre zabave i bogatog noćnog života. Na stazi i mimo staze, zabava tokom četiri dana Ski Openinga zagreva sve skijaše, uz mnogobroje promocije, modne revije na otvorenom kao i celodnevnu zabavu uz populane bendove i DJ-eve.

Prve dane na snegu ljubitelji snežnog Kopaonika provede u skijanju, snowboardingu, sankanju, ski takmičenjima, nagradnim igrama, modnim revijama, ali i uz Apres ski žurke.

U toku ovogodišnjeg Ski openinga radiće žičare Krst, Malo jezero, Pančićev vrh, Karaman greben, Mali karaman i Mašinac i pripadajuće staze 2, 3, 4b, 7, 7a, 8 i 22, a kako vreme bude prolazilo uključice se i ostale staze koje su u pripremi, izuzev staza Bela reka 1 i 2, jer je ocenjeno da su instalacije na tim trasama stare 30 godina - nebezbedne. Obima elektro, mašinskih i građevinskih nedostataka i nemogućnost pronalaženja svih potrebnih elemenata za njihovu popravku, kao i sanacije nosećih elemenata na konstrukciji instalacija Bela reka 1 i 2 dovele su do obustave ovih staza, tako da će ove sezone Brzeće praktično biti „odsečeno“ od Kopaonika, na koji će se morati ići kolima ili autobusima. U Skijalištima Srbije kažu da je za bezbedno korišćenje ovih staza jedino rešenje kompletna zamena instalacija novim, te da će se na tome intenzivno raditi, kako bi se uz pomoć države, obezbedila sredstva, da se osposobe

već za sledeću sezonu i umesto njih izgradila nova žičara koja će povezivati Brzeće sa Kopaonikom.